

文娱

躺着中枪的林青霞



张莹

林青霞要复出了?跟张艺谋合作?这个被称作“确认”的消息,果真闪了众人的眼球。林美人笑意盈盈地称“给新人一个机会”,将这则消息的视线迅速转移到一个即将出专辑的“新人”身上,大家明白了吧?

娱乐圈爆料吐槽,已经让人猝不及防。过去一句话可以演变为大事件,一颦一笑是恋情,一嗔一怒是悲情,现如今开始流行躺着中枪。林青霞太太当得好好的,复出的传闻一波接一波,这会儿又当了小超女垫背的,还编得有鼻子有眼——文中详细指出了张艺谋新片片名、类型、主演阵容及投资。当然,谁也无法忽视的新科“谋女郎”赫然其中,从当年的章子怡、周冬雨到最近的倪妮,都是媒体追逐的焦点,这位站在巨人肩膀上的小超女岂能被忽视?

张艺谋也不是第一次躺着中枪了。早年被曝光新女友王海珍,成就了一个娱乐新人,模特出身的王海珍演艺事业没有如日中天,嫁富豪生儿子,人生还算有了安逸的结局。都怪张艺谋始终把

私生活藏得太深,不久前又有女演员爆料,张艺谋已经结婚生子,而且是3个孩子,连丈母娘都说得有鼻子有眼,一看就是想借这件事出名,最终落了个无人理睬;如今有人想借“谋女郎”迅速上位,无中生有地弄出个张艺谋新片开拍在即、林青霞复出的消息,让人鄙视!

躺着中枪成“时尚”,明星大腕忙着澄清:李宇春说“我还活着”,陈坤说“向女同行道歉”,蒋小涵说“我不认识田壮壮”,刘涛说“我没空生娃”,这都是哪儿跟哪儿啊?没招谁惹谁,莫名其妙躺着中枪,有的明星很受伤,有的偷着乐,让我们这看客花了眼:到底谁是始作俑者?真的非常厌恶这无中生有的无良炒作。推“新人”似乎走入怪圈,不炒不成事,一出道就走歪门邪道,这

样的新人有何前途!算了,没有实力就别乱开枪,别走了火反伤了自己——因为,没有人喜欢不走正道的孩子,先回家反思去吧!

英媒爆梦露是同性恋



本报讯 英国《每日邮报》又爆出惊人的猛料,报道称,真实的梦露是个同性恋,虽然她先后离婚3次,她本人承认曾和多名女性发生关系,其中包括演员琼·克劳馥,芭芭拉·斯坦威克,玛琳·黛德丽以及伊丽莎白·泰勒等。

报道称,梦露生命将尽的时候,她曾在私人心理医生拉尔夫·格林森处说出自己的心声,对话被用磁带录音。女星赛莱斯特·霍尔姆也曾对外透露,梦露的性取向问题,是由于她多难的童年阴影造成的。梦露一直迷恋演员贝蒂·格莱伯。她一直跟随贝蒂,向她学习并且模仿她做过所有事。贝蒂并没有任何同性恋倾向,但她表示她能理解梦露,并且很同情她。

在磁带中,梦露也承认了自己和双性恋琼·克劳馥有过一段成熟的女同关系。(据《长江商报》)

慈文传媒回应《菩提树下》“男一”争端

我们从未暗箱操作刘恺威

本报讯(记者 任磊磊) 由慈文传媒、四川卫视、上海辛迪加影视联合出品的年代传奇大戏《菩提树下》正在四川卫视独家热播,因剧中两位男主角刘恺威、钟汉良演技不相上下,人气难分伯仲,两派粉丝就二人“谁是男一号”口水大战不断升级,几乎到了剑拔弩张的状态。

就此,记者电话采访了出品方慈文传媒和《菩提树下》执行制片人高胜利。据高胜利介绍,剧组原定由钟汉良饰演龙舞笙,刘恺威饰演关厚朴。为了满足剧情的季节跨度,该剧特意选在8月底、9月初开机,就是为了能够在有限的拍摄期间内,尽量把夏、秋、冬三季的景色拍全。然而临近开机,钟汉良因为上一部剧尚未杀青,遗憾不能及时进组,当时媒体都有报道,加上当时主创部门以及其他主演均已陆续签约,而其他几位主要演员的角

色都跟“龙舞笙”有大量对手戏。为了不耽误取景,也为了不耽误拍摄进度,剧组和出品方就与两位男主演协商,看能不能由当时档期相对宽松一些的刘恺威来饰演“龙舞笙”,改由钟汉良饰演“关厚朴”。这两位演员都相当顾全大局,同意互换角色,最终确保了该剧的顺利开机。”针对粉丝争议的刘恺威、钟汉良排名问题,高胜利说:“那是由于最后统计角色演出的场次,‘龙舞笙’比‘关厚朴’要多出将近200场戏,所以就‘龙舞笙’排在了前面。其实大家从近期上传到各大视频网站的该片花絮里不难看出,尽管在拍摄现场非常辛苦,但两位演员都非常出色、敬业,高空抢花球那样危险的场景他们都是亲自上阵,这两位演员,不但戏好,人也很好,一点明星的架子也没有,在拍摄期里所有演员和剧组工作人员合作气氛都

相当开心融洽,所以,在我们的心目中他们并没有主次之分。”当记者问及近期网上流传“与出品方慈文影视工作人员的聊天记录”,力证出品方曾想签约刘恺威,存在暗箱操作的可疑。”这一问题时,慈文传媒一位相关的工作人员回应:“此事并不属实,慈文传媒多年来出品了多部脍炙人口有影响力的剧目,与众多一线明星合作,以慈文传媒在业界的影响力,不需要任何暗箱操作的行为,也不会以任何官方身份私下与任何网友网聊,此事纯属无稽之谈。”

《中国好声音》称霸电视收视

本报讯(记者 邱伟) 《中国好声音》上周五二期节目收视2.8,以绝对优势位居同时段所有节目榜首,当晚重播收视1.13,重播收视竟然超越了今年所有音乐类节目的首播收视。收视曲线显示,整场节目的收视最高点分别出现在《小情歌》多亮和《Listen》王乃恩出场之时,一个是摇滚版的“大情歌”,一个是外表腼腆而唱起歌来的强劲力道连刘欢都十分欣赏的上海男生,两人在网络上人气比肩,收视率同样不分伯仲,并列第一。收视曲线同样显示,节目最后近1/3阶段的收视率始终维持在3以上。随着节目的热播与关注度不断增加,对节目的质疑也此起彼伏,此次令人惊异的超高收视率再一次证明了《中国好声音》的节目价值和受观众喜爱程度。

治好白癜风 是天大的事

“抗白第一人”和他刮起的“黑”旋风

得了白癜风,严重影响学习、工作、婚姻。由于白癜风是世界公认的皮肤顽疾,所以治愈困难且治疗周期长、费用高,但治疗效果却往往不理想,有时短暂好转,又复发。究其原因,一个是治疗不对症或疗法不科学,一个是只靠“换皮文章”,治标不治本,反而错过了治疗的最佳时间,甚至造成了很多不必要的并发症,给患者带来更大痛苦。

治好白癜风,找“抗白第一人” 7-10天改变肤色,1-2个月可恢复正常肤色

这不是神话,是活生生的事实,这是“抗白第一人”姜文斌教授和他发明的“黑旋风”。

姜文斌,著名白癜风治疗专家,中国医师协会常务理事,中华中医药学会分会委员,原青岛白癜风医学

界斗余光斗,深得大师真传,更兼几十年刻苦钻研与实践,成就姜文斌教授在白癜风诊疗方面的博大精深,尤其精通中医中药治疗白癜风。讲究内外兼治,治本为要。姜教授治疗的病人往往7-10天改变肤色,1-2个月基本恢复正常肤色,视病人个体状况连续巩固治疗一定时期彻底复,杜绝复发。

姜教授一脉相承着中国传统名医的秘传,不管病程长短,姜教授总要千方百计的施治,且备有妙方,殊见效果。更难能的是大医大德,不以一时之名,兼收并蓄,集大成总结黑色素细胞激活多靶点疗法体系,是此治好的病人不计其数,遍布四方。大医还有大德,治病同时带教急济困。病人治好了病,姜教授指教“真神医”,也不忘赞一句“姜教授是个好人”。

高超医术临床验证,为啥这么神奇

姜文斌教授独创的“黑色素细胞激活多靶点疗法体系”,最大的特点和优势是从本质病因入手,中西药结合,多靶点立体治疗,具有疗程短、见效快、无副作用、无复发等优点。该疗法体系针对面部、颈部及血液循环丰富的病变部位,2岁以上的白癜风小孩、体质弱者及孕产妇等白癜风患者效果最显著。

得益于几十年对中医中药的钻研,姜文斌教授深悟药到病除,辩证论治而成独特中草药方,往往比常规西药方效果提高数倍,同时融会贯通,吸取西药西药精华,集大成而总结出血清内分与免疫功能调节、微量元素疗法、中医中药、细胞因子介入、营养与心理干预法等

七大方面的黑色素细胞激活多靶点疗法体系。

姜教授独特的疗法体系不是凭空杜撰,而是历经大量临床应用总结而成,被无数白癜风患者验证疗效效果奇佳,功效卓著。

随着治愈病人的传播,姜教授名气也越来越大,不光找他治病的人多,不少还找他争抢坐诊。现在,姜教授已接受济南天大白癜风医院邀约,担任其名誉院长兼首席治疗专家。在此,特别提醒山东的白癜风患者,正值暑期青少年患者的家长们,千万不要错过让名医坐诊的机会。命运是可以改变的!孤犛了,可能就近了。医院地址:济南市明湖西路(原经一路至长岭),济南火车站向东一公里。咨询电话:0531-80900000, 医院官网:www.80900000.com



济南市槐荫区柏庄立交姜文斌教授到上海:周女士6岁患上白癜风,病情折磨了整整30年,后在姜教授处就诊得以治愈,获得新生。

友更提醒:时值暑期,医院为课堂的老师门和青少年朋友提供了特别优惠政策;此外,就医存在特殊经济困难的患病朋友也可向院方提出救助申请。